Матч 487, Заячья последовательность (BunnySequence)
Дивизион 1, Уровень 3
Для натурального числа x определим функцию f следующим образом:
f(x) = x / m, если x кратно m. 

f(x) = x + 1 иначе.
Здесь m – некоторое фиксированное натуральное число, большее 1.
Для заданного натурального x определим последовательность {Bk} следующим образом: B0 = x, Bk+1 = f(Bk). Пусть g(x) равно наименьшему индексу k, для которого Bk = 1. Необходимо найти количество натуральных x, для которых g(x) = n, и вернуть результат по модулю 1,000,000,009.
Класс: BunnySequence
Метод: int getNumber(int m, int n)
Ограничения: 2  m  106, 0  n  106.
Вход. Целые значения m, n.
Выход. Количество натуральных x, для которых g(x) = n, взятое по модулю 1,000,000,009. 
Пример входа
	m
	n

	5
	3

	487
	0

	19
	10

	10
	487


Пример выхода

4
1
512
829515032
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